PROCES-VERBAL

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU MERCREDI 19 JUILLET 2006

Date de convocation du Conseil  Municipal : 12/07/2006

Etaient présents: M. Jean-Claude ORIOL Maire, MM Alain DAUTHEVILLE, Robert BOSSY, Mme Martine OLLIVIER Adjoints au Maire,  Mme Martine LECHENARD MM Claude MICAL Laurent MONTAGNON, Jean ROCHE, Christian ROURE, Bernard SEUX, Guy THOUEZ Conseillers Municipaux.

Pouvoir de  :   

Excusé : 

Absents :  Mme
 Karine FURMINIEUX et M.Gérard CORDIER

Mme Martine OLLIVIER a été élue secrétaire de séance.

Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 26 juin 2006 et signature du registre des délibérations.

· Avenant salle polyvalente : délibération est prise à l’unanimité afin de passer 2 avenants  avec l’entreprise LAPIZE DE SALLEE pour un montant HT de +  840.00 € HT (avenant n°2) et l’entreprise MOUNARD TP pour un montant HT de -  840.00 € HT (avenant n°3).

· Avenant Ateliers Espace Architecture : délibération est prise à 1 voix contre, 1 abstention et 9 voix pour afin de passer 1 avenant avec les Ateliers Espace Architecture pour la construction de la salle polyvalente suite à modification de travaux, portant le montant du marché à 97 701.23 € HT.
· Eveil musical convention 2006/2007: délibération est prise à l’unanimité pour approuver la convention entre la commune et le conseil général pour 15 séances d’éveil musical, coût pris en charge par la commune 60% soit 1026 €.

· URBANISME 

Permis de construire 

· SCI MARGNAT - Morel – construction bâtiment de circuit Karts indoor – Remarque d’un élu qui aurait souhaité que les orientations de la zone de loisirs aient été définis avant le projet. Avis favorable avec 2 abstentions et 9 voix pour.

· SCI CPLA – M. Costecharayre -  ZA Prachenet – construction bâtiment à usage de contrôle technique poids lourds : avis favorable

Déclaration de travaux 

· PERRET Serge – 33 rue des Mûriers – remplacement grillage par muret : avis favorable

· VALLON Eric – rue des Forges – construction d’un mur de clôture : avis favorable sous réserve de changement d’implantation du portail.

· QUESTIONS DIVERSES 

Courrier Amicale Boules : Monsieur le maire présente au conseil municipal un courrier de l’Amicale Boules demandant la construction de jeux supplémentaires pour l’organisation de concours lors de rencontres officielles. Le souhait d’un boulodrome et d’un local buvette est aussi émis.

Le conseil municipal précise qu’un projet d’aménagement de place publique avec création d’un espace jeux de boules entre la mairie et l’école est en cours. Les élus indiquent également que la création d’un boulodrome n’est pas envisagé pour l’instant.

France Télécom ADSL : Monsieur le Maire informe de la mise en place de l’ADSL sur la commune. Il précise que le débit maximum proposé est de 18 méga octets.

ZI Saint-Cyr Ouest : Monsieur Laurent Montagnon fait remarquer que le SCOT mentionne une zone entre 25 et 50 ha et regrette que l’étude porte sur 50 ha.

Il est rappelé qu’il est interdit de stationner sur la piste cyclable et en tout lieux gênant la circulation.

